

现货 2000 元,有人花一万也要买

# 任天堂闹钟是割韭菜还是有魔力?

把闹铃音效换成游戏音效和音乐,起床变成一场游戏,任天堂发售新品闹钟 Alarmo 不久后,由于过于火爆,在商店内改为抽签销售,多地线下门店也被抢购一空。由于尚未在国内发售,Alarmo 在国内更加稀有,现货价格已经超过了 2000 元人民币,是原价的三倍以上,还有买家花费 1 万元购买。不过,尽管有不少质疑“割韭菜”的声音,但是对于任天堂粉丝来说,这款“天价闹钟”仍具有非凡的吸引力。

任天堂新品一“钟”难求,有人花了一万块钱

“一万块钱东京直飞上海,不愧是任天堂的闹钟。”

有 IP 在日本的网友上周在社交平台发帖称,有人花大价钱购买任天堂闹钟 Alarmo。记者联系该网友时他表示,在抢购到一台任天堂闹钟后在买家的要求下,他将闹钟从东京送到了上海。包括来回机票,该买家共支付了 1 万元的费用。

10 月 9 日,任天堂发售新品闹钟 Alarmo,售价 12980 日元,约合人民币 615 元,仅限任天堂会员购买。

与普通闹钟不同的是,Alarmo 内置运动感应器,能够自动感知用户的动作。当闹钟响起时,用户只需轻微移动身体,闹钟声音便会逐渐变小;若用户主动起身,闹钟则会立刻停止。此外,用户还可以通过手势调整闹钟时间。

Alarmo 还提供了多种起床模式。在稳定模式,闹钟声音随着用户在床上停留时间的增加而逐渐增强,而在温和模式提供较为稳定的音量水平。此外,Alarmo 还内置了 35 种来自任天堂 Switch 热门游戏的“唤醒场景”,让用户能够在自己喜爱的游戏声音和音乐中醒来。

以《塞尔达传说:旷野之息》的主题中“冒险的开始”场景为例,随着音量水平的增强,闹铃的声音分别是游戏开场 CG 中塞尔达公主呼唤主角林克苏醒的配音、游戏进入主线时的主题音乐、以及被游戏中的怪物“守护者”锁定并攻击的音效,其他音效也都是游戏中的确认音、开宝箱声等各种来自游戏内的音效。

发售后不久,任天堂宣布因人气过高,Alarmo 在商店内改为抽签销售,但在线下门店仍有销售。不过,记者咨询多名海外代购后了解到,目前 Alarmo 在线下店也大多被抢购一空,并且补货时间遥遥无期。

“闹钟现在已经不接单了。”一名在日本的代购说,她在 10 月 10 日和 13 日在线下门店购买了几台,但是现在已经很难买到了。

“价格波动很大,现在日本二手平台大概在 1500 元左右,最高的时候大概在 2400 元人民币左右。”另一名代购说。

不仅在日本,10 月 21 日,记者在线上购物和拍卖网站 eBay 搜索后发现,Alarmo 在美国、欧洲等地的价格也普遍在 1000 人民币以上,远超发售价。不过据一些身在海外网友说,相对而言,目前在英国以及其他欧洲国家购买的难度要低一些。

“现在在英国还是相对容易买的,不需要抽签。”一名身在英国的留学生说。

由于目前暂未在国内发售,Alarmo 目前在国内还非常稀有。

在二手交易平台闲鱼上搜索 Alarmo 后能够看到,部分声称能够立即发货的商家基本上标价在 2000 元以上,而更多的商家发货时间则在本月底、11 月、12 月甚至明年,标价大多在 1000 元到 1700 元之间。

被质疑割韭菜,2000 块钱一个的闹钟到底谁在买?

“600 块钱一个的闹钟?只有‘韭菜’才会买吧。”“这么贵的闹钟,连个充电头都没有。”“不能理解。”

在 Alarmo 发售后,社交平台上不乏认为

这是一款“割韭菜”的产品,不过在相关评测下,“买不到”和“很想买”才是评论区主流。

“看评测前:老任‘割韭菜’的手段真多,看评测后:我是韭菜!”一位博主如此评价道。

显然,Alarmo 不是一个完美的产品。

由于运动感应器无法判断床上的人是哪一名用户,Alarmo 在社交平台上被调侃成“只适合单身用户”,有博主测评,Alarmo 的运动传感器甚至无法识别床上的猫猫狗狗;考虑到闹钟需要持续有电,集成了诸多功能的 Alarmo 只能一直插电,不能使用电池,对于一些用户来说非常不方便;Alarmo 虽然被设计成圆形的造型,但是只有正中的长方形区域是显示屏,四周被黑色玻璃包围……

“还有一个缺点是操作起来有点不方便,所有的设置都需要上面的旋钮,如果能用手机 app 操作就好了。而且只能设置一个闹钟,也不能像手机一样设置哪个时响铃。”一名网名叫荔枝火龙果的网友在体验完 Alarmo 后,社交平台上发帖表示,如果把这款产品当作一个普通闹钟,真的非常贵。

“我觉得只有粉丝和黄牛会去买,这个东西最多值两三百。”通过代购,她最终花费了 1400 元。“但是确实很好玩,主题和音效都很还原。”她补充道。在她的社交平台主页里,记者看到了马里奥系列、斯普拉顿系列、塞尔达传说系列等各种任天堂一方游戏的视频。

在采访中,90 后、00 后是已经购买以及正打算购买 Alarmo 的主力。

2017 年,任天堂发布游戏机任天堂 Switch,同年发布护航作品《塞尔达传说:旷野之息》和《超级马力欧:奥德赛》。其中,《塞尔达传说:旷野之息》获得了当年的年度最佳游戏,成为多数年轻人的任天堂游戏启蒙,在英国留学的小付就是其中之一。

“小时候看的《宝可梦》是和任天堂最早的接触,Switch 则是第一次开始去玩任天堂的游戏,塞尔达系列和斯普拉顿系列是我喜欢的游戏。”在发售后不久,小付购买了一台 Alarmo,在使用了学生折扣后,花费了 80.99 英镑,大约 748 元人民币。

“因为是任天堂所以值这个价,自从用了这个闹钟以后,每天都是在快乐中起床。”小付说。

也有是家长为孩子准备的礼物。

“我儿子今年 7 岁,喜欢玩马里奥系列、塞尔达、皮克敏,下个月是他的生日,这是送给他的生日礼物。”一位网名叫“兔兔的姐姐”的网友在网上求代购后,委托朋友在德国原价购买了一台,并带回。

不过,还有不少粉丝正处于观望的状态。

“现在溢价太厉害,而且日本线下断货了,代购也买不到。”正在读大学的傅莹莹同样是通过任天堂 Switch 和《塞尔达传说:旷野之息》开始接触任天堂,并成为塞尔达传说系列的忠实粉丝。今年年初,她购买了一个《塞尔达传说:旷野之息》主题的落日灯,花费了 298 元。

“看到喜欢的周边都想买,打算买 Alarmo 主要是情怀吧,里面有喜欢的游戏和喜欢的音乐。”傅莹莹说。

任天堂宣布,计划从 2025 年 2 月中旬起在日本全国范围内的游戏商店推出,有不少粉丝认为当货源充足后,Alarmo 在国内二手平台的价格也将逐渐降低至原价左右。

“我能接受的价格在 1000 元左右吧。”傅莹莹说。

文/见习记者 崔逸星

图/受访者供图



任天堂 Sound Clock 闹钟 2024 全新

全新



1,244.61元

立即购买  
+238.68元 运费  
发货地: 美国  
6 位追踪者

赞助

Nintendo Sound Clock Alarmo Alarm

NEW

全新



1,062.87元

或议价  
+320.67元 预估运费  
发货地: 英国  
27 位追踪者

赞助

任天堂声钟闹钟任天堂商店日本限量版

全新



1,777.80元

或议价  
免费跨国运送  
发货地: 日本  
最后一件  
已售 7 件

赞助

